



**ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**

**Городской прокуратурой
утверждено обвинительное
заключение в отношении
наркозависимого жителя
Волоколамского округа**



Истринской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 42-летнего жителя д. Афанасово Волоколамского городского округа обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств, без цели сбыта, совершенные в крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина, являясь потребителем наркотических средств и психотропных веществ, в сентябре 2020 года с помощью мобильного телефона, через Интернет-ресурс в электронном списке закладок, подтвердил заказ вещества, оплатил его путем перевода своих денежных средств в размере 1700 рублей на биткойны, получил координаты места нахождения закладки, где, продолжая действовать по исполнению своего преступного умысла у неустановленного лица незаконно приобрел наркотическое средство, которое хранил при себе с целью дальнейшего употребления. Однако, вечером его автомобиль был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по городскому округу Истра для проверки документов. Заметив подозрительное поведение водителя сотрудники полиции его задержали и обнаружили сверток с наркотическими веществами.

Уголовное дело направлено в Истринский городской суд для рассмотрения по существу.

В случае вынесения обвинительного приговора мужчине грозит наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.